
 

 

 (نقاط 40: )التمرين الأول 
 

 :مل الجدول التالي بما يناسبأك

 الأسئلة
 الإجابة الصحيحة المقترحات

 ج ب أ

 .........................  خطأ صحيح زوجي هو عدد 315+139+190 

2×15-5 22 5 25 ......................... 

 ......................... متقاطعان متوازيان متعامدان نفس المستقيم هما مستقيمان  عموديان علىمستقيمان 

قطعة مستقيم  عمودي علىمستقيم  إذا كان   

 AB فيA فإن   لـالموسط العمودي هو AB

 

 .........................  خطأ صحيح

 

 (نقاط 04: )التمرين الثاني 
 

 :احسب بأيسر طريقة

71×25×3×

 

A =4

 

A = ……………………………….

 

A

 

= ……………………………….

 
B =

 

(352

 

+ 2790) –

 

(49 + 2190)

 

B = ……………………………….

 

B

 

= ………………………………. 

C

 

=  (429 –

 

377) + (141  + 377)

 

C

 

= ……………………………….

 

C

 

= ………………………………. 

D =

 

1157 –

 

(157 –

 

40)

 

D =

 

………………………...

 

D = …………………………. 

 

 (نقاط 40: )التمرين الثالث 
 

 :النقاط بالعدد المناسب أكمل    

112-

 

(23+….)  = 722

 

…..  +   17   =55

 

112-  ….. =   72

 

.....

 

-

 

25

 

= 711

 

 

: )التمرين الرابع 

 

 (نقاط 40
 

 .علب من نفس النوع 4ثم اشترى في الغد  من الحلوى قطعة 22في كل علبة من الحلوى علبة  71 ولدشترى ا     
 .الحلوى التي اشتراها عدد قطع بطريقتين مختلفتينسب اح

 

 الطريقة الأولى

........................................................................

 

........................................................................ 

........................................................................ 

 الطريقة الثانية

.................................................................... 

.................................................................... 

.................................................................... 

 

 ـدد في الرياضيات1فرض مراقبة عـ المدرسة الإعدادية بقرقنة
 ناجح سويسي: الأستاذ

 .14و  9 أساسي 7

 0410نوفمبر  40:الخميس

 :........الرقم.................................................................................بالاسم واللقّ
......... 
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 (نقاط  0: ) خامسالتمرين ال

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  .AC=3cmو  AB=4cmحيث  Aقائم في النقطة  ABC ارسم مثلث

 .Iفي  اقطعهي ذيال [AB]الموسط العمودي لقطعة المستقيم  المستقيم ابن -أ (1

 . [AB]منتصف   I بين أن 

......................................................................................................................................... 

 .متوازيان (AC)و  أنّ المستقيمين  بينّ -ب   

.................................................................................................................................................

................................................................................................................................................ 

  MA=MBبينّ أنّ  -أ. Mفي   [BC]قطعة المستقيم  يقطع المستقيم    (2

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

............................................................................................................................................. 

 :أكمل بما يناسب -ب 

 ..............................هو (AC)عن المستقيم  Bبعد النقطة 

 ...........................هو  (AB)على  Cالمسقط العمودي لـ 

 .2cmوشعاعها  Bالتي مركزها  Cارسم الدائرة  (3

 .؟ عللّ جوابك (AC)والمستقيم  Cلدائرة لما هي الوضعية النسبية  ( أ

................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................................. 

 .؟ عللّ جوابكوالمستقيم Cلدائرة لما هي الوضعية النسبية  ( ب

................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................................. 

هنا الرسم  
 


